

洛阳·城事

3万元“停车费”实乃施救费

追踪报道

偃师市“高价停车费”一事调查有果,停车场未收取停车费,该停车场将移交交警大队管理

□记者 韩铁栓

6月25日,在《百姓问政》第四期直播节目中,市民李先生反映了一件事故车停放收费的事情。昨日,《洛阳晚报》记者从市公安局交警支队获悉,经查明,李先生反映的“停车费”其实是两辆事故车的施救费。同时,市公安局交警支队调查组已要求偃师市诚信停车场将停车场管理全部移交偃师市公安局交警大队,偃师市公安局交警大队要在停车场醒目位置悬挂公告,告知对交通事故车和交通违法车不收取停车费。

“停车费”实乃施救费

在第四期节目中,李先生称,他的车在偃师市出了交通事故后,被偃师市公安局交警大队暂扣,在偃师市诚信停车场(系偃师市公安局交警大队租用)停放了两个多月。

李先生称,6月初,当他处理完事故提车时,得知还要缴3万元的高价事故车辆“停车费”。按照从2012年开始实施的《中华人民共和国行政强制法》的规定,“因查封、扣押发生的保管费用由行政机关承担”,李先生对这个“停车费”不满。

昨日,《洛阳晚报》记者从市公安局交警支队获悉,节目播出后,市公安局当天下午即责令市公安局交警支队对诉求人反映的问题进行调查。

调查表明,李先生反映的“停车费”其实是两辆事故车的施救费,具体为:租用70吨吊车费(两车共12000元)、雇用平板车费(两车共5000元)、租用铲车费(3000元)、人工清理费(两台重型自卸货车分别装满了砂子和矿石)(共4000元)、从停

车场到汽车大修厂的托运费(共6000元)。

在调查中,诉求人李先生也承认,在《百姓问政》暗访短片中,他没有将问题表达清楚,其实不存在诚信停车场要收取其3万元停车费的问题,在此之前他也没有向该停车场缴纳过任何费用。

偃师市事故车停放不收停车费

同时,根据调查,由于偃师市没有规划专用的交通事故和交通违法车辆专用停车场,2008年下半年偃师市诚信停车场被委托停放交通违法车和事故车,同时该停车场又对社会开放。

2012年4月,偃师市公安局交警大队决定租用偃师市诚信停车场,并与停车场负责人签订了场地租赁协议,同时告知停车场管理人员不得收取事故车和交通违法车停车费。因该停车场经常参与交通事故车施救工作,其负责人为避免收不回施救费,便要求自己看管事故车停放场地,并承诺不收取事故车停车费。

调查组认为,从此事上看,偃师市公安局交警大队在事故及交通违法车辆停放方面存在把关不严、社会宣传不到位、监管有漏洞等问题,因此要求偃师市诚信停车场将停车场管理全部移交偃师市公安局交警大队,其原有看管人员撤离;偃师市公安局交警大队要在该停车场醒目位置悬挂公告,告知对交通事故车和交通违法车不收取停车费,并开展为期一个月的集中整顿,查找执法不规范及事故处置过程中发生的疏漏,建立起严格、规范的长效机制。

城乡幼儿园“结对子”
孩子共度美好童年

在活动现场,北冶分园的孩子们在认真学习陶艺

□记者 李岚 见习记者 范坤鹏 通讯员 王丽红 文/图

“这张小床真漂亮,我自己就可以爬上去!”昨日上午,在新安县幼教中心北冶分园内,5岁的小雨站在一张蓝色的儿童床旁边笑着对老师说。当日,由市教育局发起的爱心捐赠暨城乡幼儿园帮扶活动在该县启动。

市直机关第一幼儿园(简称市直一幼)是首个参加活动的幼儿园。包括儿童床在内,该园的教师们为新安县幼教中心北冶分园送去了各种型号的木桌、折叠椅、高低组合木床等爱心

物品共计363件。在活动现场,市直一幼的教师还和北冶分园的孩子一起表演了精彩的歌舞节目,带着他们举行“快乐美食party”,让孩子们体验和以往不同的幼儿园生活。

市教育局相关负责人介绍,这是市区幼儿园首次和农村幼儿园“结对子”,送去的物品全部为市直一幼捐赠的。双方成为“城乡姐妹园”后,作为“姐姐”的市直一幼还将在教师培训、软件设施等方面对“妹妹”进行帮扶。今后,市教育局也将继续开展这样的活动,不断改善和提升农村幼儿园的办学条件和教育水平。

关注我市社会保障
《百姓问政》明天直播第五场

百姓问政

□记者 韩铁栓

明天10:00至11:30,我市大型电视问政节目《百姓问政》将进行第五场“社会保障要给力”现场直播,关注我市在社会保障方面存在的劳动法和医保统筹政策落实不到位、退休职工待遇兑现难的问题及在养老金发放等方面存在的问题。

届时,市人社局的主要负责人将走进直播间,就我市在人力资源和社会保障工作中存在的问题接受问政嘉

宾及评议代表的提问,对相关问题进行解释、说明,给出解决方案或整改意见。节目最后,现场90名评议代表将根据问政情况和市人社局解决问题的态度、措施,对市人社局进行满意度测评。场外群众可以通过网络投票的方式,对市人社局进行评议(网址:lytv.com.cn,当天11:00投票截止)。

在节目进行中,市民如对我市人力资源和社会保障工作有什么意见和建议,均可拨打热线电话65512345与现场嘉宾互动,或登录洛阳网《百姓呼声》板块进行反映或发表见解。

洛阳电视台一套、洛阳新闻广播(FM88.1)、洛阳电视台中网将对本场《百姓问政》进行直播,洛阳电视台一套7月4日20:20将重播。

我市新浪官博@微博洛阳
斩获两项大奖

□记者 王妍 通讯员 祁娜娜

2011年发布首条微博,迄今拥有210多万名粉丝,共发布2万余条与洛阳相关的信息——昨日,我市新浪官方微博@微博洛阳在第二届河南省互联网大会和河南省政务新媒体综合影响力报告发布会上,分别斩获大奖。

昨日,由新华网、新华社河南分社主办的河南政务新媒体综合影响力报告发布会在郑州举行。报告全面呈现了我省政务新媒体的发展态势,对继

续做好政务新媒体建设、提升其运营管理水平具有推动作用。报告显示,@微博洛阳在我省政务新媒体综合影响力排行榜中综合评分第一。同时,市互联网信息办公室荣获河南城市政务新媒体综合影响力奖。

同日,由省通信管理局和省互联网信息办公室共同主办的第二届河南省互联网大会在郑州举行。大会主题为“互联网+,让中原更加出彩”,公布了2015河南互联网年度评选结果,其中,@微博洛阳被评为河南省最具影响力政务微博。

九都短波

●近日,市防汛勘察领导小组组织洛阳军分区、市水务局等先后勘察了洛宁县故县水库、嵩县陆浑水库、偃师市夹河滩区、黄河铁谢险工、黄河孟

津白鹤控导工程和黄河吉利白坡控导工程,了解重点水库基本情况、防汛措施和部署。

(赵硕 陈亮)